

# 全国党政机关共发现 违规公务用车17.26万辆

据新华社北京9月23日电(记者 周英峰) 中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强23日出席反腐倡廉专项治理工作汇报会并讲话。他强调,要认真贯彻落实以人为本、执政为民的要求,按照中央部署,扎实推进专项治理工作,着力解决群众反映强烈的突出问题,以党风廉政建设和反腐败工作新成效取信于民。

在认真听取有关方面关于开展工程建设领域突出问题、“小金库”问题、公务用车问题和庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理工作情况汇报后,贺国强指出,开展这4项专项治理工作,是今年党风廉政建设和反腐败工作的一项重点任务,也是我们顺应人民期待、回应社会关切、认真解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈突出问题的实际行动。今年以来,各地区各部门各单位认真贯彻中央要求,扎实开展专项治理,取得积极进展和成效(详见右图表)。

贺国强强调,开展4项专项治理下一步任务仍很艰巨,要总结经验、把握规律,加大力度、标本兼治,切实巩固和扩大工作成果。

## 取得成果

### 在工程建设领域突出问题专项治理方面

全国共受理工程建设领域违纪违法问题举报**3.8万**件,立案**1.96万**件,给予党纪政纪处分**12874**人,移送司法机关**6801**人;

### 在“小金库”专项治理方面

全国累计查出“小金库”**58225**个,涉及资金**266.54亿**元,给予行政处罚**1942**人,组织处理**3242**人,党纪政纪处分**1862**人,移交司法机关处理**623**人;

### 在公务用车问题专项治理方面

已基本完成动员部署、登记自查和审查核实阶段工作任务,进入全面纠正处理阶段,截至目前,全国党政机关共发现违规车辆**17.26万**辆;

### 在庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理方面

着力加强宣传教育,搞好自查自纠,严肃工作纪律,据23个省(区、市)统计,共取消**2010**个活动,节约经费约**8.4亿**元。

# 游客被误当访民 连遭殴打被遣返

## ■ 洛阳截访摆乌龙,伤者入院治疗,家属发帖曝光

## ■ 截访部门承认“抓错人”,当地已成立调查组

近日,河南省洛阳市伊川县一名男子进京旅游,住在国家信访局附近的小旅馆。谁知就因为这个,其被截访人员误当成了上访者,遭殴打遣返。事后官方置之不理,家人在网上为他喊冤。

### 夜宿旅社被打晕

9月20日,网友“飞雪夜归狼”在天涯论坛曝光洛阳市洛龙区古城乡截访部门,将同属洛阳的伊川县一名男子从北京暴力遣返,并殴至昏迷。“飞雪夜归狼”告诉记者,当事人是其29岁的弟弟赵志斐,曾在内蒙古武警森林部队服役,转业后进入伊川县某部门任一般职工。十几天前,他向领导请假去北京玩。

赵志斐乘坐9月14日19时28分从洛阳发往北京西的K270次列车,次晨抵达。“我在天安门附近玩了一天,晚上就到四路通找便宜旅社”。赵最终入住一家名为“众路通”的地下室旅社,一个铺位只要30元,同房还住了3名来自洛阳的上访者。他由于神志未完全恢复,无法讲清此前是否结识这些上访者。

“睡得正死,约莫12点多,突然被喊醒”。赵志斐说,他看到十来号人涌入房间,要求住客交出手机和身份证,并押进一辆牌号为京PR9R58的白色大面包车。来人未表露身份,除了赵志斐所在房间,还从另一房内押出2名老年妇女。6人中只有赵志斐不服,质问对方身份。“穿迷彩服的对着我太阳穴狠捶了五六下,其他人也上来拳打脚踢,把我裤子都撕叉了”。赵志斐说,他很快晕过去,只记得北京下着大雨。

### 半路逃跑又遭殴

迷糊中,赵志斐感觉车在飞驰。天亮他被尿憋醒,发现还是那辆面包车,车内除上访者外,

另有4个打手和一个司机。在强烈要求下,他获准下车小便,发现停车地在河南新安县高速收费站附近。“我撒完尿撒腿就跑,谁知身子太虚,跑了不到200米就被逮住,又是一顿拳打脚踢”。洛阳市洛龙区古城乡焦屯村村民王海军,是被抓的5名上访者之一,他在接受记者采访时称,不认识赵志斐。“那小伙不听话,被打得很可怜,到新安都尿裤裆了,才让他下车”。

当时是9月16日上午10时左右,一个多小时后,车到古城乡派出所,古城乡信访办与北京方面进行了交接。5名上访者被押进办公楼,赵志斐一开始被丢在雨地,见群众来围观,警察又把他抬进一楼大厅。据一起被抓的上访者透露,9月16日16时许,古城乡派出所三名值班警察和一名乡干部,用一辆牌号为豫C58122的白色面包车,押送赵志斐和被遣返上访者中的老人,到距上访者所属焦屯村不远的英才路人工湖边停下,将4人丢在路边。赵无力站立只好躺在雨中,上访者给赵家打电话,“飞雪夜归狼”闻讯赶到洛阳。

经洛阳市中心医院诊断,赵志斐“闭合性颅脑损伤”和“全身多发性软组织损伤”,并疑有“闭合性腹部损伤”。治了两三天,赵家财力不济,转院回到伊川。

从17日起,“飞雪夜归狼”开始取证维权。当天下午,他带父亲到古城乡派出所和乡政府讨说法,被告知领导不在。在乡政府,他发现了牌号为豫C58122的面包车。



9月16日傍晚,被丢在路边的赵志斐 图片由家属提供

## 回应

### 乡政府承认“抓错人”

9月19日,“飞雪夜归狼”携带微型摄影机,再到古城乡政府维权。视频显示,古城乡党委书记李森表示不知此事,让信访办主任杨启解决。杨启将一部诺基亚手机和一部三星相机交还给赵家。“飞雪夜归狼”称,还有一部国产山寨机和弟弟装有1700余元的钱包没还,杨启则称“北京的人”未交给乡政府这些东西。

对于赵志斐被抓的原因,杨启解释称,四路通临近国家信访局,上访者很多。赵没有社会经验,跟上访者住到一间屋,才会被错抓。“他一字不提打伤我弟的问题”,“风雪夜归狼”说,杨启还称北京送过来的6人,乡政府是按6人“结账”的,花了两万多元。“那语气好像还想让我们赔乡政府钱一样”。

9月20日,“风雪夜归狼”

发帖曝光此事。“谁知道政府部门发现这个帖子,最先不是调查事实,反倒是到处删帖”。据洛阳一位知情人士透露,9月16日,古城乡5名上访者到旅店登记后,被旅店通知了洛阳市驻京部门。很快,洛龙区领导获悉信息,指示古城乡“必须摆平”。后者又联系了北京的黑保安公司抓人。因为没有乡干部随行,所以误抓了赵志斐。这位曾参与截访的知情者称,早几年小旅馆通知一个上访者入住信息可得100元,黑保安公司遣返一个收费2000元。“现在,价格都翻番了”。

古城乡派出所负责人前日向“风雪夜归狼”辩称,抓人遣返是洛龙区信访部门和古城乡政府所为,警方未参与。21时,古城乡党委书记李森在电话中说,网上传言“并不属实”,洛阳市已成立调查组介入。

据《南方都市报》

## 流浪乞讨者 将获国家财政补助

中央财政设补助金救助流浪乞讨人员,流浪乞讨人员救助资金不得挪用。财政部和民政部昨天联合发布并实施《中央财政流浪乞讨人员救助补助资金管理办法》。

办法明确,中央财政将设立专项资金用于补助各地区救助流浪乞讨人员。补助资金要专款专用,专门用于流浪乞讨人员生活救助、医疗救治、教育矫治、返乡救助和临时安置等救助保护支出。

不得用于救助机构运转、设备购置和基础设施维修改造等支出。任何组织、机构、个人不得以任何形式平调、挤占、挪用、骗取补助资金。

办法要求,地方各级民政部门要建立流浪乞讨人员救助工作绩效评价制度,对流浪乞讨人员救助人次、是否积极开展主动救助、是否发生重大责任事故、特殊救助对象跨省区市接送的协作配合、流浪未成年人救助保护等情况进行综合考评。

财政部门要建立流浪乞讨人员救助补助资金绩效评价制度,对流浪乞讨人员救助资金的预算安排、预算执行、使用管理等情况进行考核。

据新华社

## 安徽岳西: 斥资7600万打造 华东第一人工瀑布

岳西县是安徽旅游资源大县,在天然旅游资源如此丰富的地区,当地却斥巨资7600万打造华东第一大人工瀑布,这一人工景点的打造有无必要?景区建设的巨额资金又从何而来?它是否会对当地的生态环境造成影响?记者进行了相关采访。

记者了解到,这个人造瀑布景区位于岳西县与霍山县交界处的岳西县黄尾镇黄尾村,全名叫大别山彩虹瀑布景区。岳西县旅游局局长王华表示,虽然岳西旅游资源确实非常丰富,境内的瀑布也非常多,但在旅游方面却一直没有特色和亮点,没有办法吸引游客的眼球。所以当彩虹瀑布旅游有限公司总经理柯正发提出提出打造第一大人工瀑布时,他们觉得可行性很强,就给予了全力支持。

负责开发景区的岳西县彩虹瀑布旅游有限公司总经理柯正发介绍说,景区建设的资金全部是由岳西县内外28个股东集资完成,全部是私人投资,其中他个人投资760万。

岳西县旅游局局长王华说,在建设施工过程中,景区也尽量让所有的自然景观保持原生态,确保景区的建设不会破坏山区的生态环境。不过,有网友质疑,旅游景点这么多,还搞人工的,太浪费钱。

综合

## 我国烟草警示图 可能将变脸

声势浩大的烟草包装大幅警示图形中国巡展近日首次在杭州举行。当地疾控中心官员告诉记者,卷烟包装警示图正征求群众的意见与建议。

据杭州市疾控中心副主任曹建介绍,大幅警示图形上烟包,是世界卫生组织(WHO)《烟草控制框架公约》主要内容之一。

有证据表明,吸烟者更有可能对大尺寸的警示做出积极反应,甚至还倾向于将警示的尺寸大小与吸烟的风险大小等同起来看。而中国烟草包装的警示图几乎完全被商业广告化:“焦油含量低”、“微分子技术”、“科技创新生活”、“清新飘香”等美丽的辞藻,吸引误导更多消费者。

据悉,此次由杭州市预防医学会、杭州市疾病预防控制中心举办的烟草包装大幅警示图形展览,目的是为了征求广大民众对烟草制品外包装的意见,然后再上报卫生部以及相关专家裁定。此次杭州巡展民意调查显示,九成民众认同烟包警示图面积扩大。

综合